

BERUS PARÁDNĚ SLAVIL PĚTADVACETINY

21.kolo EUROVIT okresního přeboru mužů

19.5.2013

TJ Sokol ŽELEZNICE **4** (3)
Jiskra HOŘICE B **2** (0)

sestava: Šoltys – Kahún, Zachoval, Nosek , Procházka – Břeský (82' Kyselo), Jerie , Crha (85' Honza Rohlíček) , Matěj Daniš (71' Pepa Rohlíček) – Beránek, O.Morávek (80' Barták)

branky: Beránek 3, Crha -

rozhodčí: T.Haken – Plíšek, Duřt ŽK 1:1 diváků 124

;

Po dvou porážkách v řadě a pádu na 4.příčku nastoupilo naše družstvo do utkání s nevyzpytatelným soupeřem oslabeno o šest hráčů základní sestavy. Přesto mohl jít už ve 4.minutě do vedení po pěkné akci Beruse, který ale mířil nad. Poté se dvěma pěknými střelami prezentoval hostující Skalský, ale štěstí stálo na naší straně. Ve 22.minutě vysunul Šroubek Beruse, ten udělal golmanovi klíčku a z úhlu otevřel skóre. Ve 35.minutě se opět Berus prosadil svým důrazem a zvýšil na 2:0. A aby toho nebylo málo, dovršil Míša ve 40.minutě hattrick – a parádně tak oslavil svoje blížící se pětadvacetiny.

Po přestávce oboustranně pěkný fotbal pokračoval. A přinesl i branky – u našeho čtvrtého úspěchu byl opět Beránek, který předložil Crhovi míč před branku a benjamínek týmu konečně protrhl střeleckou smůlu – 4:0. V 66.minutě se dočkali i hosté – snížil Skalský. Tři minuty před koncem střílel nebezpečně znovu Skalský, jeho první ránu Šoltys vyrazil, proti dorážce byl ale bezmocný – 4:2.

Jasnou jedničkou zápasu byl Berus, pochválit je nutno ale celý tým, mezi tyčemi tradičně spolehlivě a bezchybně zaskočil Zbyňa Šoltys nově vytvořená stoperská dvojice zvládla utkání také velice dobře a v útoku příjemně překvapil s obrovským nasazením hrající Ota Morávek. Překvapivý návrat do sestavy áčka potvrdil přesvědčivým výkonem i senior týmu Radim Břeský.

okresní soutěž mužů – 17 .kolo

19.5.2013

TJ Sokol CHOMUTICE B -
TJ Sokol ŽELEZNICE B **2 : 1** (1:0)

sestava: Jahelka – Janda, Kamil Ziegelheim, Kordík , O.Daniš (60' Mika) – Král, Popek ,Nožička , Urban (75' Vrabec), Drahoňovský , Ivan (46' Pikeš)

branka: Drahoňovský

Naši hráči neodehráli zrovna povedené utkání a darovali domácím první body v sezóně. Jedinou naši branku vsítil Ondra Drahoňovský těsně před koncem zápasu

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 18 .kolo

19.5.2013

Sokol ŽELEZNICE - SK SOBOTKA **2 : 2** (1:1)

Branky : V.Kracík, Hrych – Juriga, Mestický

Rozhodčí: Duřt ŽK 2:0

Lídr tabulky přijel do Železnice pouze s deseti hráči, a tak se hrál vyrovnaný fotbal. Do vedení šli hosté gólem Jurigy, za Železnici srovnal Vojta Kracík. Po změně stran nejprve trefil Hrych břevno, deset minut před koncem už ale mířil do sítě. Hosté však stačili ještě Mestickým vyrovnat. Bod je pro naše barvy úspěchem.